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ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΡΘΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, 

 

Η διοίκηση της ΦΑΜΑΡ, για ακόμη μία φορά, αποδεικνύει πόσο λίγο υπολογίζει τους ανθρώπους 

που κρατούν όρθια την εταιρία.   

Με μια μονομερή και απαράδεκτη απόφαση, υποχρεώνει τους εργαζόμενους να εξαντλήσουν την 

κανονική τους άδεια για ολόκληρη τη Μεγάλη Εβδομάδα, χωρίς καμία εναλλακτική μετακίνησης σε 

άλλο χώρο εργασίας. Κλείνει τμήματα και εργοστάσια χωρίς ουσιαστικό λόγο, μετατρέποντας την 

άδεια σε εργαλείο διαχείρισης και όχι σε δικαίωμα. 

 

Την ίδια στιγμή, ενώ οι εργαζόμενοι έφευγαν με υποχρεωτική άδεια, η εταιρεία δεν φρόντισε ούτε 

καν να παραδώσει έγκαιρα την δώρο-επιταγή του Πάσχα.   

Ένα δικαίωμα που δεν μας χαρίστηκε, αλλά κερδήθηκε μέσα από τους αγώνες των εργαζομένων 

και τις παρεμβάσεις του σωματείου για τη μονιμοποίησή του.   

Δεν είναι «δώρο» της διοίκησης. Είναι κεκτημένο δικαίωμα και η ΦΑΜΑΡ έχει υποχρέωση να το 

αποδίδει έγκαιρα και σε όλους. 

 

Η διοίκηση γνώριζε ότι θα κλείσει εργοστάσια και θα δώσει υποχρεωτικές άδειες.   

Όφειλε να έχει προγραμματίσει εγκαίρως ώστε κανένας εργαζόμενος να μη μείνει χωρίς τη δώρο-

επιταγή πριν από τις γιορτές.   

Σε μια περίοδο που η ακρίβεια σε καύσιμα, ενέργεια και βασικά αγαθά έχει εκτοξευθεί, πολλοί 

συνάδελφοι στηρίζονται σε αυτή την επιταγή για να καλύψουν τις ανάγκες του πασχαλινού 

τραπεζιού.   

Κι όμως, η διοίκηση επιλέγει για άλλη μια φορά να αγνοήσει τις πραγματικές ανάγκες διαβίωσης των 

εργαζομένων. 

 

Απαιτούμε από τη διοίκηση να βρει άμεσα λύση ώστε όλοι οι εργαζόμενοι να παραλάβουν τις δώρο-

επιταγές χωρίς άλλη καθυστέρηση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,   

είναι πλέον ξεκάθαρο ότι η εταιρεία δεν στέκεται δίπλα μας. Στέκεται απέναντί μας.   

Γι’ αυτό και η απάντησή μας το επόμενο διάστημα πρέπει να είναι συλλογική, δυναμική και 

αποφασιστική. 

 

Διεκδικούμε:   

- Μισθούς που να καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες διαβίωσης,   

- Υπογραφή επιχειρησιακής σύμβασης εργασίας που θα κατοχυρώνει τα δικαιώματά μας και θα 

σταματήσει την αυθαιρεσία. 

 

Κανένας μόνος του.   

Μαζί, πλάι στο σωματείο, στους αγώνες που έρχονται. 

 

Με εκτίμηση 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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